Trougao, ¢etvorougao

* CumerpaJe aBa yHyTpammba yria « u 3 tpoyria ABC sakmanajy yrao om 137°. Tpehu yrao
7 jenHak je:
A) 86°; B) 89°; C) 113°; D) 98°; @940.

[Tonmynpeynuk Kpyra OmMCAHOT OKO MPABOYIJIOT TPOYTJIA je 2, a HeroBU OUITPH YIJIOBH Ce
OILHOCQ kao 2 : 1. JlykKuna BUCHHE KOja OJAroBapa XUIOTEHY3W TOT TPOYIJa je:

A) B) v2; ©) v3; D) 2; E) 1,5.

VY npasoyrsiom Tpoyriy ABC koucrpyucana je sucuua C'D. Axko je M cpennmre nyxu CD n
N cpenumre ayxxu BD, onpenutn yrao mamehy AM u CN.
90°; B) 180°, C) 76°; D) 72% E) 80°

3a.BI/ICHOCTI/I ox yrsoBa « u 3 kon temena A u B pemnom.
a+p a+f a+fg Cla—ﬁl
: C ; D .
3 ) ) 2 ) ) 4 ) 2

Ha xunorenysu BC' npasoyriior Tpoyrina ABC nare cy rauke D u E takse na je CD = AC u

B)

BE = AB. Hahu yrao <DAE.

A) 90°; B) 60°; C) 50°; 45°; E) 30°

V jennakoxpakom Tpoyriay ABC je AB =10, a AC = BC = 13. Hahu 30up nykuna Bucuna,
TPOYTJIA.
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0 Crpannna pomba unja je noppmmua 80, a ogHoc aujaronana 4 : 5, usuocu:

A) V81 B) V&I C) V72; D) v/&0; @ﬁs‘z

6 Nspauynaru yrao koju obpasyjy BUCHHA U cuMeTpasia yria kon temena C' tpoyrna ABC'y

VY rpanesy ABCD je AB =9, AD = BC =4, <ABC = 60°. [lospmuna Tpanesa je:
A) 18; B) 16; C) 24v/3; D) 7V/3; @14\/3

Haru cy nmpaBoyraouuk K LM N, ca crpannmnama a u b, rauka P y npaBoyraoHuky m tadka ()
BaH mera, Tako ga cy tpoyrmosun LM P u M NQ jennakocrpannunu (tpoyrao M NQ je meo
BaH npasBoyraonnka). Hahn nyxuny PQ.
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